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Občanské sdružení Víska jde do voleb
  

Již před před třemi roky, když jsme zakládali ve Vísce občanské sdružení, jsme tušili, že to je
jen půlka cesty, že pokud nám  nebude jedno, jak Višňová jako celek vypadá, jak se v ní žije,
bude třeba se při prvních komunálních volbách zapojit i do nich.  Od samého začátku jsme
věděli, že nejdůležitější bude sehnat kandidáta na starostu. Bez této nominace jsme do toho
nechtěli jít. Málo platné, přestože je demokracie, zastupitelstvo tvoří 15 lidí, starosta je
hybatelem všeho dění. Jak vypadá obec, je především jeho zrcadlem, vizitkou. Padaly různá
jména, postupně jsme je ale museli vyřazovat, ať už kvůli práci, kterou nechtěly opustit, anebo
kvůli tomu, že by si na tento post netroufly. Jako dar z nebe přišel tip na Karla Vokurku z
Minkovic. Je to vzdělaný člověk, v ideálním věku, o problémech obce má přehled, v hlavě má i
případná řešení. Postupně jsme „volební štáb“ rozšířili o Michala Scheidla, starostu
minkovických hasičů, složky, která v míře vrchovaté naplňuje již po desetiletí  představy, že
hasiči jsou nositeli života na vesnici. Stačí zalovit v paměti: neckyády, masopusty,  kácení máje,
veřejné zabijačky, sportovní mače, zkrátka sousedská pospolitost. A nositelem sousedství je v
míře vrchovaté další zástupce z Minkovic-  Stanislav Dostál, který je nejen velice dobrý
manažer firmy,  ale i zručný kutil. Možná, že není jednoho baráku v Minkovicích, kde by něco
neopravil.
Toto složení vytvořilo základ rodící se kandidátky. Při hledání dalších lidí jsme se drželi několika
hledisek. Aby to byli lidi, kterým není lhostejné dění na vesnici, kteří se umí ozvat, říci názor.
Dalším kritériem byla snaha oslovit všechny věkové kategorie, tak, abychom mohli zastupovat
tu nejmladší generaci, dále střední, tedy rodiče dětí školou povinných, ale i ty dříve narozené,
seniory. A na roveň těchto dvou aspektů je i snaha zastupovat všechny obce Višňové, tedy od
Vísky až po Andělku, tak, aby nikde neměli občané pocit, že jsou odstrkováni, na okraji zájmu.
Někde se nám to  nepodařilo, např. v Andělce. Je to ale z toho důvodu, že  vytipovaní  jsou na
jiných kandidátkách.
A jak vypadá sdružení nezávislých kandidátů Šance konkrétně? 1.Bc. Karel Vokurka, 38 let,
živnostník, Minkovice; 2.Stanislav Dostál, 63 let, podnikatel, Minkovice; 3.Bc.Michal Scheidl, 24
let, student, Minkovice; 4.František Tuhý, 64 let, důchodce, Víska; 5.Jan Jindrák, 39 let,
manažer obchodu, Višňová; 6.František Volf,65 let, důchodce, Poustka; 7.Josef Seifert, 40 let,
dělník, Poustka; 8.Martin Jákl, 24 let, dělník, Višňová; 9.Věra Ramzerová, 44 let, živnostník,
Poustka; 10.František Bajer, 64 let, důchodce, Víska; 11.Petr Labský, 24 let, číšník, Víska;
12.Stanislav Šilhavík, 68 let, důchodce, Poustka; 13.Ivan Růžarovský, 57 let, živnostník,
Minkovice; 14.Martin Ďuraško, 39 let, dělník, Předlánce; 15.Martin Hájek, 27 let, policista,
Předlánce.
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